

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 台中慈院

您好！我們全家特此寫信，向您推薦貴院的腎臟科專科護理師張馥安護理師，並表達我們由衷的感謝之情。在媽媽的治療過程中，張護理師展現了無與倫比的專業能力與細心關懷。她對病情的深入了解，精湛的護理技術，和耐心的溝通方式，讓我們感受到無比的安慰。張護理師不僅關注媽媽的身體健康，還時刻留意她的心理狀態，並以溫暖的態度提供情感支持。她的每一個小小舉動都讓我們深感敬佩。張護理師不僅在醫療照護方面表現卓越，也經常向我們解釋病情、提供實用建議，並耐心解答我們的疑問，讓我們對媽媽的康復充滿信心。在她的照顧下，媽媽的病情有了顯著的改善。因此，我們衷心推薦張馥安護理師，她無疑是一位極具專業素養和深厚醫德的護理人員。她的努力與奉獻不僅讓我們感動，也讓我們對慈濟醫院的專業水準充滿信任與敬意。再次感謝慈濟醫院以及張護理師對我們家人的照顧，我們將永遠銘記在心。祝您們工作順利，健康平安！

張女士家屬

## 花蓮慈院

自從兒子發生車禍後，一路走來至今快十八年，非常感恩慈濟的醫生、護理師、全體同仁的照顧及關懷、資源幫助，讓我不會覺得孤單，也讓我更有勇氣走下去，你們的大愛我永生不會忘記，感恩。

向小姐

## 大林慈院

在大林慈濟醫院做疼痛阻斷治療，之前已經腰痛快一年了，看診過無數的醫生，第一次遇到這麼細心又仔細又有耐心的好醫生，疼痛治療前還打電話溝通，並且安撫病人的緊張，手術前也是仔細的跟病人講整個治療的流程，讓病人不會緊張害怕，真是謝謝賴裕永醫師仁心細心及優良的醫術，對待病人彷彿是對待自己的家人，還有對病人同理心和對醫療細節的認真關注，令人敬佩。賴醫師真是令人尊敬的長者與醫者。

李小姐